



## 高温“烤”头伏 雷雨来降温

晚报讯 (记者 刘一单)昨日是头伏第一天,35℃的高温让不少市民直呼“伤不起”,正午时分,更是一度让人有被“铁板烧”的感觉。烈日当空,我市空气质量未见好转,轻度污染的监测点升至3处。今日,高温将继续上升至36℃,明日起,雷雨将再次来袭,雷雨时阵风将达到6—7级,气温也将随之下降。

市气象部门预报,今天全市天气晴间多云,偏南风2—3级,最低气温25℃,最高气温36℃。预计:14日夜间到15日,多云转阴,局部有雷雨,东风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风6—7级,气温25—31℃;15日夜间到16日,阴转多云,局部有雷雨,东风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风6—7级,气温24—30℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量稍有下降,3处监测点空气质量等级为轻度污染。具体为,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局空气质量等级

为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峰城区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

# 流动科技馆来枣庄啦

### 参观完“电磁探秘”、“运动规律”等还可以参加征文活动

晚报讯 (记者 张琛)7月10日起,山东省县域流动科技馆巡展活动在市科技馆流动科技馆展厅举行。展览分为“电磁探秘”、“运动规律”、“数学魅力”、“声光体验”、“益智动手”、“机器人表演”、“数字科技馆”、“机器人展演”八个主题展区,包括50余件科普展品、益智玩具、机器人表演及数字科技等。

展览时间为7月10日至8月25日,每周二至周日8:00—11:30,14:00—16:00(周一闭馆维修维护)。其中,7月10日至8月5日为小学部参观时间;8月6日至8月25日为中学部参观时间。同时,市中区科协、市中区教育部门还决定在全区中小學生中开展参观流动科技馆小作文征文活动,暑假期间由家长自愿带领中、小学生,参

观流动科技馆,学校不作统一组织。

征文内容可围绕“流动科技馆”巡展主题,记述参观流动科技馆所见所思所感,描述科学原理等,也可以畅想未来科学。征文要求体裁除小说、论文、总结、报告外,征文体裁原则不限,但以报道、特写、新闻、回忆录、随笔、散文为佳。征文截稿日期:9月

10日。征文活动设优秀作品奖、优秀组织奖和优秀辅导员奖,其中优秀作品一等奖10篇、二等奖10篇、三等奖20篇,优秀辅导员10名,优秀组织奖10个,通过评选产生,并颁发奖品、证书。获奖名单将在市中区科协网站、市中区教育部门网站公布。

## 餐饮检查 保智运会食品安全

晚报讯 (记者 张琛)市食品药品监督管理局日前联合第三届智运会保障部对我市16家“智运会”接待酒店进行现场检查,对发现的问题提出整改意见,消除安全隐患,并与接待酒店签订《重大活动餐饮服务食品安全责任书》,强化了餐饮单位作为食品安全第一责任人的意识。

为确保“智运会”期间不发生食品安全事件,市食品药品监督管理局成立了“智运会”餐饮服务食品安全保障工作,制定了完整的“智运会”餐饮服务食品安全保障方案。确定了“智运会”期间餐饮服务食品安全驻点保障组、外围巡查组、应急处置组及食品安全快速检测组,每个接待酒店派驻两名现场保障人员24小时驻点保障,做到了人员到位、职责到位、工作到位。

## 食品流通示范单位 首批我市有10家

晚报讯 (记者 张琛)省食安办日前对各市推荐的2014年“食安山东”食品流通示范单位进行了现场抽查、专家评审和社会公示,确定了102家大中型超市、57家供货商、666家食品经营店为首批示范单位(店)。

我市的山东贵诚集团购物中心有限公司峰城店、银座商城有限公司峰城分公司、山亭贵诚集团购物中心有限公司、江苏乐天玛特商业有限公司、市中区解放北路店山东贵诚集团购物中心有限公司、大润发商业有限公司6家大中型商场及连锁超市入选“食安山东”食品流通示范单位。薛城区杨宁超市矿务局店、薛城区勇零百货超市、市中区维维综合商店、市中区贤锋百货商店4家食品经营店入选“食安山东”食品流通示范单位。

## 市中区小额贷款 助大学生创业

晚报讯 (记者 王晨曦)对于刚毕业的大学生来说,如何取得初始创业资金是他们最为关心的问题。韩正沛大学毕业工作了两年,在了解了大学创业无息贷款的项目后,毅然决然地开起了超市,如今超市已运营四年。他的政工正得益于市中区小额担保贷款服务。该部门在简化工作流程的基础上开展了“惠民快易贷”和“三项”等活动,加强对创业项目的跟踪服务,帮助解决实际困难。截至上半年该区共为134户贷款人员发放小额担保贷款1017万元,带动就业654人。



## 坐品书香

“新华书店内摆了一些凳子,可以坐着看书了。”近日,市民发现,滕州书城新增了若干凳子,为读者提供了更加舒适的阅读环境。(特约记者 王雪纯 摄)

# 国有土地上征收房屋有认定办法了

### 包含房屋征收认定处理分工、未登记房屋认定程序、认定标准等

晚报讯 (记者 王龙飞)市政府办公室日前印发了《枣庄市国有土地上征收房屋认定处理办法》,明确了征收范围内未登记房屋的调查、认定和处理程序。

《办法》包含了房屋征收认定处理分工、未登记房屋认定程序、认定标准等内容,配合《枣庄市国有土地上房屋征

收与补偿办法》实施,将进一步规范我市国有土地上房屋征收行为,确保征收与补偿工作有序有效开展。

在未登记房屋认定工作中各部门的职责方面,被征收房屋的认定和处理工作,由市、区(市)政府组织国土资源、规划、住房城乡建设、被征收房屋所在地镇政府(街道办事处)

和居民委员会等部门单位,按照办法的规定和职责分工共同做好认定工作。

房屋征收部门应当在房屋征收范围确定后,组织有关部门单位对被征收房屋的权属、区位、用途、建筑面积等情况查阅档案和入户调查,相关单位和被征收人应予以配合。在认定结果的公示和时间方面,

为使认定工作更加公开透明、公平公正,《办法》明确房屋征收部门应将房屋的认定和处理结果在房屋征收范围内公示,公示期不得少于7日。对认定和处理结果有异议的,市、区(市)人民政府应积极组织有关部门及时进行复核、处理。